



Όλη η ισχύς που χρειάζεστε, χωρίς να ενοχλείτε τα ψάρια

Οι ηλεκτρικές εξωλέμβιες μηχανές της Yamaha είναι ο πιο οικολογικός τρόπος για την κίνηση ενός μικρού σκάφους όταν χαλαρώνετε στο νερό.

Με αυτές τις άψογες μηχανές, το κλειδί είναι η χαλάρωση. Δεν υπάρχει σχεδόν κανένας θόρυβος και σίγουρα καθόλου καυσαέρια, ώστε να μην σας ενοχλεί ποτέ τίποτα, ή να μην ενοχλείτε κι εσείς κανέναν, γιατί για τους φανατικούς ψαράδες και τους λάτρεις της φύσης, αυτό είναι το επιπλέον πλεονέκτημα: μια ηλεκτρική εξωλέμβια της Yamaha δεν τρομάζει τη θαλάσσια ζωή. Έτσι, μπορείτε να περνάτε υπέροχα απολαμβάνοντας τη φύση.

Η ηλεκτρική εξωλέμβια μηχανή της Yamaha, που τροφοδοτείται από μια μπαταρία 12 V μικρού μεγέθους, έχει σχεδιαστεί για εύκολη μεταφορά. Αυτό την κάνει επίσης ιδανική για ένα μικρό τέντερ ή ντίγκυ.



- Στήριγμα κλειδώματος μοχλού
- Τηλεσκοπική λαγουδέρα
- Digital Maximizer™
- Μετρητής μπαταριών Push-to-Test
- Προπέλα ισχύος
- Άφθαρτος συνθετικός άξονας
- Αθόρυβη ισχύς χωρίς υπερθέρμανση

Όλη η ισχύς που χρειάζεστε, χωρίς να ενοχλείτε τα ψάρια

Ανθεκτικός, αξιόπιστος, ακούραστος ηλεκτροκινητήρας εξωτερικής τοποθέτησης στον καθρέπτη.

Το μοντέλο Yamaha MX είναι ένας ανθεκτικός, αξιόπιστος, ακούραστος ηλεκτροκινητήρας εξωτερικής τοποθέτησης στον καθρέπτη. Το μοντέλο απορροφά μόνο όση δύναμη χρειάζεστε, έτσι ώστε να μην σπαταλάτε ενέργεια.

Οι ηλεκτρικές εξωλέμβιες μηχανές της Yamaha χαίρουν εμπιστοσύνης σε όλο τον κόσμο ως οι πιο ανθεκτικές, αξιόπιστες και ακούραστες ηλεκτρικές μηχανές θαλάσσης εξωτερικής τοποθέτησης καθρέπτη. Και το μοντέλο MX ανεβάζει αυτή την παράδοση στο νέο επίπεδο του Digital Maximizer™: για να βοηθήσει τον κινητήρα να καλύψει έως και πέντε φορές περισσότερη απόσταση με μία μόνο φόρτιση.



Στήριγμα κλειδώματος μοχλού

Αυτό το ανθεκτικό στήριγμα 10 θέσεων διαθέτει κλείδωμα μοχλού ταχείας απελευθέρωσης και ενισχυμένο συνθετικό υλικό που αντιστέκεται στην κάμψη, την στρέβλωση και τη φθορά από τις υπεριώδεις ακτίνες.



Τηλεσκοπική λαγουδέρα

Απολαύστε εύκολη, άνετη και διαισθητική λειτουργία του μοτέρ σας με την τηλεσκοπική λαγουδέρα των 15 εκ.



Digital Maximizer™

Οι κινητήρες Yamaha που είναι εξοπλισμένοι με Digital Maximizer™ παρέχουν έως και 5 φορές περισσότερους χρόνους λειτουργίας σε μία και μόνο φόρτιση μπαταρίας. Αυτοί οι εξωλέμβιοι κινητήρες συρτής μεταβλητής ταχύτητας σας επιτρέπουν να επιλέξετε την ακριβή ταχύτητά σας, και παρέχουν μόνο όση δύναμη χρειάζεστε, βοηθώντας στη διατήρηση της μπαταρίας σας για μια ολόκληρη ημέρα ψαρέματος.



Μετρητής μπαταριών Push-to-Test

Πατήστε ένα κουμπί στην κεφαλή του κινητήρα συρτής για να λάβετε μια άμεση την κατάσταση της διάρκειας ζωής της μπαταρίας που σας έχει απομείνει.

Electric-Drive Technical specs

Κατανάλωση Amp	42
Τάση	12
Μετρητής μπαταρίας	Ναι
Χαρακτηριστικό τοποθέτησης	Lever lock
Ταχύτητες (FDW/REV)	Μεταβλητή
Μέγ. ώση (kg)	18.2
Digital Maximizer	Ναι
Έλεγχος	Telescoping Tiller
Μήκος άξονα	914 χιλ.